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 Бивши заменик пољског министра правде Марћин Романовски, који је оптужен у
Пољској за проневеру јавних средстава, могуће је да је напустио Мађарску преко
Србије, рекао је мађарски премијер Петер Мађар у објављеном интервјуу за пољски
приватни канал ТВН24.

  

Мађар је у дводневној посети Пољској, а питање како су бивши пољски министар
правде Збигњев Зјобро и његов заменик Марћин Романовски, које тражи пољско
тужилаштво, успели да напусте Мађарску пре него што је преузео дужност
премијера, могло би да буде тема разговора са пољским званичницима, преноси
Ројтерс.

  

Зјобро и Романовски, који су оптужени да су проневерили јавне фондове намењене за
помоћ жртвама криминала и таргетирали политичке противнике шпијунским софтвером,
добили су били азил у Мађарској од донедавног премијера Виктора Орбана.
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Зјобро је сада у Сједињеним Америчким Државама, а према наводима Ројтерса, заменик
државног секретара Кристофер Ландау наложио је високим службеницима Стејт
департмента да обезбеде да добије визу.

  

Локација на којој је Романовски остала је, међутим, нејасна.

  

"Колико ја разумем, Зјобро... је напустио Шенгенску зону отприлике дан пре моје
инаугурације“, рекао је Мађар за ТВН24, додајући да има знакова да је Романовски
"отишао преко Србије", али да та информација није потврђена.

  

Мађар је признао да је очекивао да ће након Орбановог изборног пораза обојица
напустити Мађарску.

  

"Током кампање, неколико пута сам изразио сумњу да ће напустити Мађарску после
избора... Касније се испоставило да сам био у праву“, казао је Мађар и додао да - док је
Тиса на власти, "међународним криминалцима неће бити дозвољено" да бораве у
Мађарској.

  

Суд у Варшави издао је средином фебруара европски налог за хапшење Романовског,
док је исти захтев тужилаштва против Зјобра још у поступку пред судом.

  

Министарство спољних послова Србије није одговорило за сада на захтев Ројтерса за
коментар о информацијама које је изнео Мађар.

  

Мађар ће се састати данас са пољским премијером Доналдом Туском и председником
Каролом Навроцким у Варшави, а потом ће отпутовати у Гдањск, где ће се сусрести са
бившим председником Пољске и добитником Нобелове награде за мир Лехом Валенсом.

  

Варшава планира да понуди Будимпешти приступ америчком течном природном гасу
преко новог терминала у Гдањску, који би требало да почне да ради 2028. године, рекао
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је извор упознат са ситуацијом. Орлен (ПКН.WА) вец́ продаје амерички течни природни
гас Украјини.

  

Мађар ће из Пољске - што је његова прва посета некој страној земљи откако је преузео
функцију премијера, отпутовати у Беч, одакле ц́е се возом вратити у Будимпешту.

  

(Фонет)
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